
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

بارم  سؤالات  
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8ثانیه برابر با   432ک(  12
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 گیریم.دقیقه در نظر می 8دقیقه است که به طور تقریبی آن را  
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

   مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالت ستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد  دب

 1402 - 1403سال تحصيلی  نوبت اول  ترم پایان جمع بندی 

 ریاضی کلاس چهارم نام درس:

 خانم سلطانی  نام دبیر:

 23/10/1402 امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح  07:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 

 

 

 



 

 

 رقمی فرد بدون تکرار ارقام چند است؟  5بزرگترین عدد  
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 های زیر پاسخ دهید. به سوال  45203610با توجه به عدد  
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 جاهای خالی جدول زیر را پر کنید. 

 طول ضلع مربع  4 9 6  

 محیط مربع    24 20 32
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1از تکالیف خود را روز چهارشنبه و     
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از تکالیف خود را روز پنجشنبه انجام داده است. مریم    

 چه کسری از تکالیف خود را انجام نداده است؟ 
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 دموفق باشی  دخترهای گلم
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تومان   8000کیلوگرم گندم برداشت کرده است. اگر هر کیلوگرم را   2400یک کشاورز مقدار 

 چقدر درآمد داشته است. محصول او تقریبا چند تن بوده است؟  فروخته باشد 
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 نمره  20جمع بارم : 



 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

 

بارم                                                                                                     سؤالات            
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 3گزینه 

 1گزینه 
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  ستاندب
 1402 - 1403سال تحصیلي  سؤالات پایان نوبت اول کلید

 دبستان چهارمنام درس: ریاضي 

 نام دبیر:  سلطاني

 23/10/1402تاریخ امتحان: 

 عصر /صبح 30:07ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 
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 2ج( رقمی                                                          ب( صدگان                                                        8الف( 
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 میلیون  هزار  

 صدگان  دهگان  یکان صدگان  دهگان  یکان صدگان  دهگان  یکان
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 است  را انجام دادهخود  از تکالیف 
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12
 است انجام ندادهخود  از تکالیف 



 

 نمره  20جمع بارم : 
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100+20+60+12=192 
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 تعداد حلقه=تعداد گیره :الگو-1 

 گیره نیاز است.   11حلقه طبق رابطه بالا به  12برای اتصال 
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         24000×8000=192000000تومان درآمد داشته است 

 تن محصول داشته است.  24
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